

**СОСТАВЫ КОМАНД**

<b>ЦСКА</b>	<b>«ДИНАМО» (Минск)</b>
№ 1 Валерий Новиков	№ 1 Юрий Курбыко
№ 2 Виктор Самохин	№ 2 Сергей Боровский
№ 3 Олег Буров	№ 3 Юрий Курненин
№ 4 Николай Булгаков	№ 4 Юрий Трухан
№ 5 Борис Кузнецов	№ 5 Виктор Шишкин
№ 6 Валерий Глушаков	№ 6 Андрей Зыгмантович
№ 7 Виктор Галустов	№ 7 Сергей Гоцманов
№ 8 Сергей Причиненко	№ 8 Юрий Пудышев
№ 9 Андрей Гузиенко	№ 9 Сергей Алейников
№ 10 Виктор Колядко	№ 10 Игорь Гуринович
№ 11 Геннадий Штромберг	№ 11 Виктор Сокол
Капитан — Виктор Колядко	Капитан — Юрий Пудышев
Начальник и старший тренер команды — мс, засл. тренер РСФСР Юрий Андреевич Морозов	Начальник команды — мс, засл. тренер БССР Леонид Павлович Гарай
	Ст. тренер — мс, засл. тренер БССР Вениамин Владимирович Арзамасцев

**Встречу судят:**

Судья матча: судья международной категории Мирослав Ступар (Ивано-Франковск).

Судьи на линии: судья республиканской категории Анатолий Маевский (Черкассы), судья всесоюзной категории Константин Вихров (Киев).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона.

Фото А. Сергеева

Общественный пресс-центр московского «Динамо».

Ответственные за выпуск: О. Кузнецов, Ю. Шейн.

Цена 20 коп.

Л-87980 от 3.04.1984 г.

Заказ 362

Тираж 3000

Типография ЦС «Динамо»

**47-й ЧЕМПИОНАТ СССР  
ВЫСШАЯ ЛИГА  
I КРУГ 5-й ТУР**

Пятница

**6**

апреля  
1984 г.



**ЦСКА —**

**„ДИНАМО“**  
(МИНСК)

**ФУТБОЛ**

## ПОРА НАДЕЖД

56 матчей провели в чемпионатах страны сегодняшние соперники. В 28 встречах успех сопутствовал хозяевам поля, 10 раз побеждали гости, 18 игр завершилось вничью. Разность забитых и пропущенных мячей 88—48 в пользу армейцев. Отметим однако, что в двух последних чемпионатах динамовцы брали у армейцев по три очка из четырех, причем выиграла оба матча в Москве. Удастся ли сегодня футболистам ЦСКА нарушить эту печальную для себя традицию?

Минчане, которым в марте предстояло впервые выступить в 1/4 финала Кубка европейских чемпионов, уже 19 декабря начали подготовку к сезону под руководством старшего тренера В. В. Арзамасцева. Времени до начала официальных матчей оставалось немного, так что необходимо было комплексно решать задачи обретения физической формы, восстановления технико-тактических качеств и накопления игровой практики. В январе динамовцы выезжали в Западный Берлин, где приняли участие в международном турнире по мини-футболу, а также сыграли один матч с любительской командой на свежем воздухе. В этом же месяце в Москве на искусственном поле они обыграли со счетом 2:0 московское «Динамо». Полезной оказалась короткая февральская поездка в Болгарию, целью которой было восстановление игровых качеств, сыгранности звеньев и линий, разучивание новых тактических ходов. Выступая без игроков олимпийской сборной В. Шишкина, В. Янушевского, С. Алейникова, А. Зыгмановича, С. Гоцманова, И. Гуриновича, минчане победили клуб второй лиги «Среднегорье» 1:0 и сыграли вничью 1:1 с одним из лидеров чемпионата страны «Тракий» (Пловдив). Успешно выступили динамовцы в матчах на Кубок СССР. Победив в 1/16 финала в Сухуми хабаровский СКА 2:1 (голы забил С. Гоцманов и В. Сокол), в 1/8 финала в Тбилиси хозяев поля 1:0 (П. Василевский) и 2 марта в Сухуми ЦСКА 1:0 (И. Гуринович), они впервые после 1966 г. вышли в полуфинал, где 6 июня встретятся с московским «Динамо».

В розыгрыше Кубка европейских чемпионов белорусские футболисты, как известно, не смогли преодолеть четвертьфинальный барьер. В ответном матче, проведенном в гостях, они не сумели навязать сопернику свою игру и потерпели поражение. В двух первых встречах чемпионата страны, когда все мысли игроков, вероятно, были заняты предстоящей игрой в Бухаресте, минчане взяли лишь одно, сыграв в Харькове вничью 1:1 с «Металлистом» (А. Зыгманович) и проиграв в Днепропетровске чемпиону страны 0:2. Все же игра, которую показывает команда, позволяет надеяться, что ее неудачи носят временный характер.

По сравнению с прошлым сезоном изменения в составе динамовцев минимальные. Закончил играть вратарь М. Вергеенко, ставший одним из тренеров команды, принят демобилизовавшийся из армии 27-летний вратарь И. Жекю, ранее выступавший за «Черноморец». В семи официальных матчах, сыгранных минчанцами в феврале и марте, на поле выходили 19 футболистов, в двух матчах чемпионата — 15. Дебютант, кроме И. Жекю, лишь один — 20-летний нападающий А. Шалимо. Можно отметить Ю. Трухана и П. Василевского, закрепившихся после некоторого перерыва в основном составе, а также яркую, уверенную игру капитана команды Ю. Пудышева. Не случайно он, как и его товарищи В. Шишкин, А. Зыгманович, С. Алейников, И. Гуринович и В. Янушевский, 28 марта дебютировал в составе первой сборной СССР.

В 46-м первенстве страны ЦСКА занял 12-е место.

Новые руководители команды сразу же начали серьезную подготовку к предстоящему сезону. О ее ходе вы можете узнать из интервью старшего тренера армейцев, публикуемого ниже. Здесь же приведем лишь результаты матчей, сыгранных командой в этот период.

В январе ЦСКА сыграл четыре матча на юге. Армейцы уступили в примерно равной борьбе «Металлисту» 2:3, «Днепру» 1:3, киевскому «Динамо» 0:1 и победили «Локомотив» 4:2. Возвратившись в Москву, ЦСКА встретился в товарищеском матче со сборной команд Вооруженных Сил СССР и проиграл 1:3. В феврале армейцы тренировались в Болгарии, где сыграли три матча с разными по силам соперниками, уступив ЦСКА «Септемвриско знаме» 1:2, а затем победив «Металлург» (Перник) 3:0 и «Свога» (Свога) 5:0. По возвращении из Болгарии ЦСКА в Кудепсте сыграл вничью 0:0 последний контрольный матч с «Жальгирисом». 22 февраля в Сочи, участвуя в матче 1/16 финала Кубка СССР, армейцы победили могилевский «Днепр» 1:0 (В. Колядко); в 1/8 финала, принимая на своем поле в ФЛК киевское «Динамо», в дополнительное время при упорнейшей борьбе вырвали победу со счетом 4:2 (О. Буров, А. Тарха-

нов, Г. Штромбергер, В. Колядко); но затем проигрывают 0:1 минскому «Динамо» вывели их из борьбы за Кубок. В этой игре, как и в мартовских играх чемпионата страны, ЦСКА был вынужден играть без своего капитана А. Тарханова, получившего тяжелую травму в матче с киевлянами.

В марте армейцы сыграли три матча первенства. На их счету победа в Москве над СКА (Ростов) 2:1 (А. Гузиенко, В. Глушаков), ничья 1:1 (О. Буров) в матче с киевским «Динамо» и поражение в гостях от «Черноморца» 1:2 (С. Причиненко). Эти результаты позволили ЦСКА занять место в верхней половине турнирной таблицы.



ЦСКА — «Динамо» (Минск). Глушаков прерывает передачу Румбутиса Соколу

Интересно проследить тренерские поиски оптимального состава команды. В контрольных играх, кубковых матчах в основном составе армейцев впервые появились воспитанники СДЮШОР ЦСКА 19-летний защитник А. Мох, 20-летний защитник А. Кленчев, 20-летний нападающий В. Гречнев, воспитанник узбекского футбола 19-летний защитник О. Буров, 19-летний полузащитник О. Романов, ранее выступавший за дубль «Спартака», 23-летний защитник В. Галустов и 24-летний полузащитник С. Причиненко из «Таврии», 20-летний нападающий А. Гузиенко. По всей вероятности, тренерам ЦСКА удалось определить круг игроков «основы»: в трех первых матчах чемпионата на поле выходили лишь 14 футболистов. В этих матчах участвовали новобранцы клуба О. Буров, С. Причиненко, А. Гузиенко и В. Галустов, причем первые три уже забили по голу в мартовских матчах первенства. Радует появление в основном составе Г. Штромбергера, из-за травмы пропустившего в прошлом сезоне большую часть матчей. В то же время не сумели пока попасть в основной состав входившие в него в прошлом году В. Ковач, В. Кобыща, В. Плотников, П. Нестеров, И. Куракин. В общем те, кто считал, что у армейской команды «короткая скамейка», вынуждены будут, вероятно, изменить свое мнение.

Будем надеяться, что в апрельских матчах минское «Динамо» и ЦСКА порадуют своих болельщиков красивой, страстной, результативной игрой.

### Слово наставникам

#### ЗАГЛЯДЫВАЯ В ЗАВТРА

Старший тренер «Динамо» (Минск) В. В. Арзамасцев

Принято считать, что третье место достаточно высоко, чтобы корить себя за какие-то промахи, неудачи. Тем более что в прошедшем чемпионате большая группа команд вела решительное наступление на передовые позиции в нашем футболе. Так что в этом плане бронзовые награды нас вроде бы и устраивают. Но как тренеру мне хотелось бы большего. Почему, например, мы так слабо выступили в розыгрыше Кубка СССР? Виноваты сами. Некоторые игроки слишком долго «купались» в лучах славы и мало настраивались на борьбу. Руководители команды не смогли своевременно помочь футболистам преодолеть этот психологический барьер.

А разве не по той же причине мы потеряли немало очков (которых потом так не хватило на финише!) в играх чемпионата? Были, конечно, и другие проблемы, которые так или иначе вставали почти перед каждым клубом: травмы, спад спортивной формы у кого-то из игроков, потери в составе.

Главная линия в действиях руководства команды осталась четкой и неизменной — развить приобретенные навыки наступательной, острокомбинационной игры, которая стала «визитной карточкой» команды в последнее время и полностью себя оправдала. Эта задача будет определять наш поиск и в дальнейшем. Резервы видятся большие. Многие из игроков, на мой взгляд, только сейчас вступили в полосу своей спортивной зрелости. Плохо, конечно, если кто-то из них посчитает себя законченным мастером...

В любом деле самоуспокоенность, переоценка своих заслуг и возможностей отрицательно сказываются на росте мастерства, притупляют творческое начало. Прежде всего минское «Динамо» сильно целеустремленностью каждого футболиста, высоким бойцовским духом. Вспомним матч первого круга в Москве с торпедовцами, которые очень удачно начали сезон. Тогда динамовцы превзошли соперников во всех компонентах футбола, опровергнув начавшиеся было раздаваться голоса скептиков, — дескать, минчане уже не те. А встреча со «Спартак» у себя дома! Прогрывая со счетом 0:2, хозяева сумели показать такую игру, что даже победа со счетом 3:2 выглядела скромной, счет мог быть гораздо большим. Постоянное нагнетание темпа, неожиданные взрывы атакующих действий, умение проводить точный розыгрыш мяча при быстром переходе в наступление — вот что было надежным союзником команды в ее лучших матчах.

Было и другое. Далеко не все клубы имеют в своем составе таких квалифицированных защитников, как Боровский, Курненин, Янушевский, Шишкин. Тем не менее мы видели целый ряд игр, когда линия обороны динамовцев «трещала по всем швам», игроки нервничали, допускали грубейшие ошибки. Чем это объяснить? Как правило, острые ситуации возникали у наших ворот тогда, когда наши футболисты забывали об игровой дисциплине. Так, достаточно было хотя бы одному из защитников не вернуться своевременно на свое место, как приходилось срочно укреплять оборону. Сделать это надежно не всегда удавалось. Неверную позицию в такой нервной обстановке занимали и наши полузащитники. Складывается мнение, что они пока больше преуспевают в атаке, чем в защите. Так что игровая дисциплина — большое дело.

В первое время у наших защитников была некоторая неуверенность в действиях вратаря Курбыко. Потом это прошло. Юрий, на мой взгляд, стал играть надежно.

А вообще, если взглянуть на таблицу, то пропущенные нами 34 мяча — показатель далеко не плохой даже в первой шестерке. Жаль, конечно, что эти голы очень дорого стоили команде. Значит, есть над чем задуматься, над чем поработать. Что касается нашей линии атаки, то трудно предположить, что раскрывшиеся в прошедшем сезоне способности С. Гоцманова не получат своего дальнейшего развития в наступившем году. Однако тут многое зависит от него самого. Этот интересный, самобытный игрок вначале, казалось, раздумывал: справится ли он с ролью лидера в средней линии команды? А затем решительно взял на себя эту роль. Но поскольку манера его игры довольно своеобразна, пришлось перестраиваться Зыгмантовичу, Алейникову, другим партнерам.

Признанным лидером атаки стал Игорь Гуринович. Можно лишь сожалеть, что ему не удалось выступить из-за травмы в последних матчах чемпионата. У него были все шансы получить звание лучшего бомбардира, ведь от спартаковца Юрия Гаврилова он отстал только на один мяч.

Как об умелом снайпере заставил говорить о себе Виктор Сокол. Если прежде некоторые специалисты отмечали его недостаточную техническую подготовленность, то сейчас об этом говорить не приходится. Виктор заиграл раскованно, стал тонко чувствовать голевую ситуацию. Заметно прибавил в мастерстве и другой форвард — Кондратьев.

#### Ю. А. Морозов — начальник и старший тренер ЦСКА

Сначала коротко представим нового наставника московских армейцев. Юрий Андреевич Морозов — мастер спорта, заслуженный тренер РСФСР, кандидат педагогических наук, в 50-х годах выступал за ленинградские команды «Зенит», «Адмиралтеец», «Динамо».

К работе тренера приступил 10 лет назад. Сначала работал в сборной страны, затем в течение шести лет возглавлял «Зенит», который добился при нем самого большого успеха, завоевав бронзовые медали, а в прошлом сезоне тренировал киевское «Динамо».

— Первый этап подготовки к наступившему сезону мы начали 20 декабря — рассказывает Ю. А. Морозов. — Основная задача этого периода — повысить общую физическую подготовку, создать прочный фундамент выносливости, чтобы на следующем этапе, который проходил в Кудепсте с 6 по 25 января, безболезненно перейти от так называемой втягивающей работы (преимущественно без мяча) к специальной. С 27 января мы продолжили работу в Москве, а 1 февраля отправились в Болгарию. Там тоже занимались специальными тренировками, а также провели контрольные матчи. Возвратившись в середине месяца домой, тут же выдвинули снова в Кудепсту, чтобы завершить подготовку к Кубку СССР и определить основной состав. Последний этап тренировок перед чемпионатом команда провела в своем футбольном комплексе в Москве, поскольку там состоялись стартовые матчи всесоюзного первенства. Нам необходимо было адаптироваться.

— Юрий Андреевич, почему ЦСКА слишком мало использует для тренировок искусственное поле своего футбольно-легкоатлетического манежа?

— Опыт показывает, что под крышей, да еще на искусственном покрытии, не удается поднять на требуемый уровень функциональную подготовку игроков. Для совершенствования техники и тактики условия манежа отличные.

— Команду ЦСКА Вы прежде знали как соперника, какое у Вас о ней мнение?

— На мой взгляд, это всегда был крепкий коллектив с достаточно квалифицированными футболистами. Естественно, я беру нынешний период, а не время знаменитого ЦДКА, когда за команду выступал целый ряд высококлассных футболистов, способных на протяжении всего сезона демонстрировать стабильную игру.

В последние годы игра армейцев не отличалась стабильностью. Они могли то блеснуть (вспомните хотя бы второй тайм с киевским «Динамо» в минувшем чемпионате страны), то «провалиться». Над устранением этого недостатка нам предстоит серьезно поработать: ведь стабильность — первый и самый главный признак настоящего класса.

— Каковы, по-Вашему, потенциальные возможности нынешнего состава команды?

— Пока мне сложно в полной мере оценить эти возможности, поскольку я сравнительно недавно приступил к работе. Хочу сразу подчеркнуть: команду делает не только тренер, вместе с ним ее обязательно делают игроки. Я надеюсь найти с ними общий взгляд на футбол. Только в том случае, если футболисты примут мои предложения, уверуют в их правильность, они смогут совместно выработанные тактические идеи реализовать на поле.

— Какой Вам видится игра ЦСКА в наступающем сезоне?

— В общих чертах — мобильной, скоростной, комбинационной, с активными формами действий как в атаке, так и в обороне. Полагаю, возможности показать такую игру есть, но нужно подтянуть в мастерстве среднюю линию, предварительно подобрав в нее достойных исполнителей. На современном этапе эта линия определяет лицо команды.

— Много ли изменений в составе?

— Нет, в основном он остался прежним, закончили лишь выступать Чесноков и Аджем, Круглов вернулся в «Торпедо». Мы привлекли к тренировкам большую группу молодежи, прежде всего из школы ЦСКА. Среди новичков, к примеру, Гузиенко — лучший нападающий турнира «Передрова-83».

— Кто помогает Вам в работе с командой?

— Мои помощники — В. Федотов и С. Ольшанский. Для нас сейчас главное — найти и стабилизировать свою игру. Попытаемся войти в шестерку лучших.

Знакомим с игроками команды гостей

#### ИГОРЬ ГУРИНОВИЧ

— Расскажите, как Вы пришли в футбол?

— Своим первым тренером считаю старшего брата Сашу, который на восемь лет меня старше. Помню, приходя за мной каждый вечер в детский сад, Саша приносил мяч, и пока мы шли домой, брат бросал мяч вперед меня, а я бежал в пяткой откидывал ему...

И в нашем дворе Саша учил меня не просто обводке или ударам по воображаемым воротам, а говорил: «Запомни, вот так играют англичане, вот так — немцы. Жестко? Терпи! Не хнычь». Я горжусь братом, он занимался в минской детской динамовской футбольной школе, был лучшим полузащитником юношеской сборной республики и потом играл в полузащите вместе с Буряком в юношеской сборной СССР. Его пригласили в дубль минского «Динамо», готовили к матчам в основном составе, но вскоре он получил сложную травму, и врачи запретили ему заниматься футболом. Однако до сих пор к любому своему начинанию я приступаю только лишь после того, как посоветуюсь с братом и с нашей вечной труженицей мамой.



ЦСКА — «Динамо» (Минск). Атакует И. Гуринович

Сначала брат привел меня к тренеру Валерию Леонидовичу Ковалевскому, у которого я три года «внештатно» занимался вместе с ребятами 1957 года рождения. А сам я — с 1960 года. Потом, в десять лет, перешел к тренеру Михайлу Михайловичу Мустыгину.

Уроки Мустыгина были очень наглядны. Он всегда подчеркивал, что нужно делать на поле в определенный момент у чужих ворот. И сейчас тренер нет-нет да и скажет мне: «Да-а, есть у тебя что-то мустыгинское...» Например, резкая смена ритма движения в штрафной площадке. Когда всем своим видом показываешь защитнику, что намерен действовать у ближней штанги, а сам мгновенно рванешься к дальней, куда партнер тебе и передает мяч. Так я уже забил немало мячей, особенно ударом головой. А физическую закалку, теоретические знания получил в СДЮШР-5 у Вячеслава Николаевича Автушко. У Вячеслава Николаевича природный педагогический дар. Он при всей своей строгости всегда шутил. С ним было интересно играть в футбол, учиться, отдыхать.

С 1977 г. стали приглашать и в различные юношеские сборные страны. В них я играл вместе с Тараном, Думанским, Пономаревым... Серьезно готовились к юношескому чемпионату Европы в Польше, где и победили в 1978 г. Таким образом, я стал чемпионом Европы среди юношей. Спустя два года уже в составе молодежной сборной СССР, руководимой Валентином Александровичем Николаевым, получил еще одну золотую медаль чемпиона Европы. А вот стать чемпионом мира среди молодежных команд не удалось. На турнире в Японии мы заняли второе место — после сборной Аргентины, в которой заметно выделялся Марadona.

Затем были игры в первой лиге. Тогдашний старший тренер минского «Динамо» Олег Петрович Базилевич считал меня игроком основного состава. Однако в высшую лигу мы вернулись уже с Э. В. Малофеевым в 1979 г. С Эдуардом Васильевичем у меня сложились своеобразные отношения. Я был уверен, что готов выступать в основном составе команды, а тренер держал меня в запасных. Это был сложный момент в моей спортивной жизни. Теперь я хорошо понимаю, что Малофеев смотрел на мое спортивное образование дальновиднее и расчетливее, не торопя события. Первый матч у меня был с киевским «Динамо». В 1979 г. я вышел на замену, против меня действовал Балтача. Я забил гол, но арбитр его не засчитал. Ничья — 0:0. Первый свой гол в

высшей лиге удалось провести в ворота СКА (Ростов-Дону). Это был период, когда началось удивительное обновление команды. К каждому из нас не только предъявлялись самые современные требования ведения борьбы на поле и был выработан моральный кодекс члена коллектива. С тех пор у нас повелось, что все вместе — и тренеры и игроки — обсуждают тактику и план игры на каждый матч. Каждый имеет право высказать свое мнение, поскольку Малофеев в свое время не раз подчеркивал, что наши принципы — это достоинство всей команды.

Минское «Динамо» стало мне родным клубом, изменению которому было бы просто нечестно.

— Каким видится вам, Игорь, предстоящий футбольный сезон и свое участие в нем?

— Он, бесспорно, будет очень интересным, насыщенным острейшими поединками на поле. Я и мои товарищи по динамовской дружине готовились к нему серьезно, с полной отдачей. Очень хочется попасть в основной состав олимпийской сборной команды и выступить на Олимпийских играх. Задача невероятно трудная — достойных кандидатов немало. Но я не теряю надежды. Во всяком случае, чувствую себя готовым показать все, на что способен.

— Какие чисто футбольные качества нужны для этого?

— Надо забивать голы. Как можно больше. Понятно, одного желания мало. Ведь у защитников, против которых играешь, совсем иная задача. И они тоже хотят справиться с ней как можно лучше. В условиях такого единоборства нападающий должен быть проворнее, хитрее, должен умело оценивать ситуацию и принимать верное решение быстро, противника.

— Против каких защитников Вам труднее и интереснее играть?

— Против таких, как киевлянин Балтача и тбилисец динамовец Чивадзе. Они все делают в пределах правил, очень «сколючи». Чуть помедлил, упустил момент — проиграл спор. Победить их можно только тем же оружием: техникой обработкой мяча, скоростью мышления.

Встречаются, к сожалению, и грубияны на поле. В свое бессилие против соперника, они готовы применить пренебрежительный прием. В итоге — обидные травмы, вынужденные потери времени на выздоровление. Думаю, что подготовка некоторых арбитров отстает от уровня развития современного футбола. Знаю, что над проблемой работают сейчас специалисты. Ведь качество судейства накладывает отпечаток и на качество игры. Так что в высококвалифицированном футболе все заинтересованы все мы.

— С кем из товарищей по команде у Вас наибольшее взаимопонимание на поле?

— Интуитивно понимаю каждое действие нашего диспетчера Юрия Пудышева. Почти всегда знаю, что задумал в момент атаки Юрий Курненин. С удовольствием предлагаю себя на поле таким любителям импровизаций, как Сергей Гоцманов, Сергей Алейников. Чаще всего с их передачей удается оказаться в самой острой, горячей точке для нас в сенсационного завершающего удара. Но во время игры, когда в охвачен пылом борьбы, надо уметь читать мысли каждого футболиста, в том числе и своего вратаря. Когда мяч в руках у Юрия Курбыко, я весь внимание. Знаю, что даже может нацелить меня на завершающий удар.

— На финише прошлого года с разных позиций оценивалась игра «Днепра», киевского и тбилисского «Динамо». Что Вы думаете о выступлении этих команд в предстоящем сезоне?

— По-моему днепропетровцам вряд ли удастся повторить прошлогодний успех. Теперь к «Днепру» будет несколько иное отношение, не будет сравнительно легко добытых очков как в прошлом году. А вот киевляне, видимо, скажут свое слово. Команда эта, как говорится, с характером, у нее есть все шансы, чтобы оказаться в турнирной таблице не ниже четвертого места. Что касается тбилисского «Динамо», то будущее не только для меня, но и для многих других, с кем приходилось беседовать, кажется пока неясным. Команду возглавил Давид Кипиани. Футболистом он был виртуозно, но как сложатся его тренерские дела, покажет время.

— Какую роль Вы отводите своей команде?

— Будем бороться за самые высокие места в чемпионате. Не вижу причин, из-за которых минское «Динамо» могло бы сдать свои позиции. Мне кажется, что команда подождала своей спортивной зрелости. Закалившись в международных турнирах, она еще долго сможет радовать зрителей своей игрой.